
Otázka č. 1: Všem žákům ve třídě je věnována stejná pozornost, ať se jedná o úspěšné 

                      žáky, nebo o žáky, kteří jsou méně úspěšní. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 3/6,5 31/67,4 6/13 6/13 0/0 

2. 50 9/18 26/52 3/6 11/22 1/2 

3. 44 6/13,6 23/52,3 5/11,4 8/18,2 2/4,5 

4. 47 11/23,4 23/48,9 4/8,5 6/12,8 3/6,4 

Nižší 
gymnázium 

187 29/15,5 103/55,1 18/9,6 31/16,6 6/3,2 

5.+1. 96 6/6,3 61/63,5 3/3,1 20/20,8 6/6,3 

6.+2. 82 10/12,2 42/51,2 2/2,4 25/30,5 3/3,7 

7.+3. 67 7/10,4 41/61,2 1/1.5 17/25,4 1/1,5 

Vyšší 
gymnázium 

245 23/9,4 144/58,8 6/2,4 62/25,3 10/4,1 

Škola 432 52/12 247/57,2 24/5,6 93/21,5 16/3,7 

 

Otázka č. 2: Při hodnocení jsou žáci známkováni stejným způsobem a spravedlivě. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

              počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 45 12/26,7 19/42,2 9/20 5/1,1 0/0 

2. 50 24/48 22/44 2/4 2/4 0/0 

3. 43 11/25,6 27/62,8 3/7 2/4,6 0/0 

4. 47 10/21,3 17/36,2 9/19,1 11/24,4 0/0 

Nižší 
gymnázium 

185 57/30,8 85/45,9 23/12,4 20/10,8 0/0 

5.+1. 97 15/15,5 37/38,1 14/14,4 28/28,9 3/3,1 

6.+2. 82 14/17,1 38/46,3 10/12,2 17/20,7 3/3,7 

7.+3. 67 6/9 34/50,7 11/16,4 14/20,9 2/3 

Vyšší 
gymnázium 

246 35/14,2 109/44,3 35/14,2 59/24 8/3,3 

Škola 431 92/21,3 194/45 58/13,5 79/18,3 8/1,9 

 

 

 



Otázka č. 3: Jestliže učitelé něco slíbí, svůj slib také dodrží. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 4/8,7 32/69,6 4/8,7 5/10,9 1/2,2 

2. 50 1/2 31/62 15/30 3/10 0/0 

3. 44 1/2,3 30/68,2 6/13,6 7/15,9 0/0 

4. 46 3/6,5 30/65,2 6/13 7/15,2 0/0 

Nižší 
gymnázium 

186 9/4,8 123/66,1 31/16,7 22/11,8 1/0,5 

5.+1. 98 9/9,2 49/50 27/27,6 11/11,2 2/2 

6.+2. 80 6/7,5 55/68,8 12/15 6/7,5 1/1,2 

7.+3. 67 16/23,9 36/53,7 4/6 10/14,9 1/1,5 

Vyšší 
gymnázium 

245 31/12,7 140/57,1 43/17,6 27/11 4/1,6 

Škola 431 40/9,3 263/61 74/17,2 49/11,4 5/1,2 

 

 

Otázka č. 4: Když přijdu za některým z učitelů, většinou jsou ke mně laskaví, 

                      mají pro mě porozumění a chápou mé problémy. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

              počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 12/26,1 27/58,7 7/15,2 0/0 0/0 

2. 50 10/20 37/74 3/6 0/0 0/0 

3. 39 8/20,5 27/69,2 3/7,7 1/2,6 0/0 

4. 47 8/17 31/66 6/12,8 2/4,2 0/0 

Nižší 
gymnázium 

182 38/20,9 122/67 19/10,4 3/1,6 0/0 

5.+1. 98 18/18,4 48/49 20/20,4 12/12,2 0/0 

6.+2. 81 23/28,4 39/48,1 12/14,8 5/6,2 2/2,5 

7.+3. 67 21/31,3 35/52,2 7/10,5 4/6 0/0 

Vyšší 
gymnázium 

246 62/25,2 122/49,6 39/15,9 21/8,5 2/0,8 

Škola 428 100/23,4 244/57 58/13,6 24/5,6 2/0,4 

 

 



Otázka č. 5: Svůj názor mohu ve škole veřejně projevit bez obav z možných důsledků. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

              počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 8/17,4 11/23,9 10/21,7 9/19,6 8/17,4 

2. 50 10/20 17/34 6/12 15/30 2/4 

3. 44 4/9,1 16/36,4 10/22,7 12/27,3 2/4,5 

4. 46 8/17,4 12/26,1 14/30,4 12/26,1 0/0 

Nižší 
gymnázium 

186 30/16,1 56/30,1 40/21,5 48/25,8 12/6,6 

5.+1. 92 9/9,8 36/39,1 21/22,8 19/20,7 7/7,6 

6.+2. 82 18/21,9 34/41,5 11/13,4 15/18,3 4/4,9 

7.+3. 60 16/26,7 16/26,7 5/8,3 15/25 8/13,3 

Vyšší 
gymnázium 

234 43/18,4 86/36,8 37/15,8 49/20,9 19/8,1 

Škola 420 73/17,4 142/33,8 77/18,3 97/23,1 31/7,4 

 

Otázka č. 6: Většina učitelů je na nás příliš přísná. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 44 0/0 3/6,8 5/11,4 34/77,3 2/4,5 

2. 52 4/7,7 4/7,7 7/13,5 33/63,5 4/7,7 

3. 44 0/0 5/11,4 3/6,8 30/68,2 6/13,6 

4. 42 1/2,4 6/14,3 10/23,8 22/52,4 3/7,1 

Nižší 
gymnázium 

182 5/2,7 18/9,9 25/13,7 119/65,4 15/8,2 

5.+1. 96 5/5,3 16/16,7 17/17,7 51/53,1 7/7,3 

6.+2. 82 0/0 9/11 18/22 42/51,2 13/15,9 

7.+3. 67 0/0 5/7,5 12/17,9 39/58,2 11/16,4 

Vyšší 
gymnázium 

245 5/2 30/12,2 47/19,2 132/53,9 31/12,7 

Škola 427 10/2,3 48/11,2 72/16,9 251/58,8 46/10,8 

 

 

 

 



Otázka č. 7 : Domnívám se, že množství a kvalita učiva je přiměřená a dostačující 

                       pro přípravu na další studium. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

              počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 44 17/38,6 20/45,5 4/9,1 3/6,8 0/0 

2. 50 19/38 20/40 5/10 5/10 1/2 

3. 43 15/34,9 19/44,2 7/16,3 2/4,6 0/0 

4. 45 10/22,2 21/46,7 7/15,6 7/15,6 0/0 

Nižší 
gymnázium 

182 61/33,5 80/44 23/12,6 17/9,3 1/0,5 

5.+1. 97 27/27,8 40/41,2 12/12,4 13/13,4 5/5,2 

6.+2. 82 22/26,8 38/46,3 12/14,6 9/11 1/1,2 

7.+3. 66 24/36,4 32/48,5 3/4,5 4/6,1 3/4,5 

Vyšší 
gymnázium 

245 73/29,8 110/44,9 27/11 26/10,6 9/3,7 

Škola 427 134/31,4 190/44,5 50/11,7 43/10,1 10/2,3 

 

Otázka č. 8: Nabídku seminářů hodnotím jako dostačující 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 2 12 3 11/23,9 18/39,1 

2. 43 7 9 28 0 0 

3. 39 4 2 32 0 1 

4. 44 6 14 21 3 0 

Nižší 
gymnázium 

172 19 37 84 14 19 

5.+1. 96 13 26 51 6 0 

6.+2. 81 28 32 4 12 5 

7.+3. 66 38/57,6 21/31,8 1/1,5 4/6,1 2/3 

Vyšší 
gymnázium 

243 79 79 56 22 7 

Škola 415 98/23,6 116/28 140/33,7 36/8,7 26/6,3 

 

 



Otázka č. 9: Myslím si, že ve škole by se mi dařilo mnohem lépe, kdyby spolužáci 

                      v naší třídě měli lepší chování a lepší vzájemný přístup k sobě. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 44 13/29,5 17/38,6 1/2,3 12/27,3 1/2,3 

2. 52 28/53,8 12/23,1 6/11,5 6/11,5 0/0 

3. 44 12/27,3 13/29,5 5/11,4 7/15,9 7/15,9 

4. 47 11/23,4 11/23,4 12/25,5 10/21,3 3/6,4 

Nižší 
gymnázium 

187 64/34,2 53/28,3 24/12,8 35/18,7 11/5,9 

5.+1. 95 24/25,3 20/21,1 18/18,9 23/24,2 10/10,5 

6.+2. 82 12/14,6 12/14,6 16/19,5 21/25,6 21/25,6 

7.+3. 67 8/11,9 11/16,4 14/20,9 19/28,4 15/22,4 

Vyšší 
gymnázium 

244 44/18 43/17,6 48/19,7 63/25,8 46/18,9 

Škola 431 108/25,1 96/22,3 72/16,7 98/22,7 57/13,2 
 
 

 

Otázka č. 10: Ve škole se cítím bezpečně 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

              počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 41 16/39 20/48,8 2/4,9 0/0 3/7,3 

2. 52 14/26,9 33/63,5 3/5,8 2/3,8 0/0 

3. 43 21/48,8 16/37,2 2/4,7 3/7 1/2,3 

4. 46 26/56,5 15/32,6 3/6,5 1/2,2 1/2,2 

Nižší 
gymnázium 

182 77/42,3 84/46,2 10/5,5 6/3,3 5/2,7 

5.+1. 96 43/44,8 37/38,5 10/10,4 2/2,1 4/4,2 

6.+2. 82 43/52,4 30/36,6 6/7,3 3/3,7 0/0 

7.+3. 67 41/61,2 17/25,4 5/7,4 2/3 2/3 

Vyšší 
gymnázium 

245 127/51,8 84/34,3 21/8,6 7/2,9 6/2,4 

Škola 427 204/47,8 168/39,3 31/7,3 13/3 11/2,6 

 

 



Otázka č. 11: Ze své práce ve škole mám většinou dobrý pocit. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 3 27 7 9 0 

2. 51 5 33 6 6 1 

3. 43 11 25 4 3 0 

4. 47 13 19 8 7 0 

Nižší 
gymnázium 

187 32/17,1 104/55,6 25/13,4 25/13,4 1/0,5 

5.+1. 97 10 47 18 21 1 

6.+2. 81 15 32 16 17 1 

7.+3. 67 14 30 7 15 1 

Vyšší 
gymnázium 

245 39/15,9 109/44,5 41/16,7 53/21,6 3/1,2 

Škola 432 71/16,4 213/49,3 66/15,3 78/18,1 4/0,9 

 

Otázka č. 12: Rodiče považují moje výsledky ve škole u většiny předmětů 

                        za důležité a přikládají jim velký význam 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 17/37 10/21,7 10/21,7 8/17,4 1/2,2 

2. 52 22/42,3 15/28,8 4/7,7 7/13,5 4/7,7 

3. 43 20/46,5 10/23,3 2/4,7 8/18,6 3/7 

4. 47 15/31,9 12/25,5 7/14,9 9/19,1 4/8,5 

Nižší 
gymnázium 

188 74/39,4 47/25 23/12,2 32/17 12/6,4 

5.+1. 98 20/20,4 38/38,8 13/13,2 17/17,3 10/10,2 

6.+2. 82 18/22 31/37,8 11/13,4 19/23,2 3/3,66 

7.+3. 67 11/16,4 22/32,8 10/14,9 19/28,4 5/7,5 

Vyšší 
gymnázium 

247 49/19,8 91/36,8 34/13,8 55/22,3 18/7,3 

Škola 435 123/28,3 138/31,7 57/13,1 87/20 30/6,9 
 

 

 



Otázka č. 13: Někteří učitelé mi dávají najevo, že do této školy nepatřím. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 42 0 1 4 17 20 

2. 52 2 3 6 14 27 

3. 44 1 1 2 11 29 

4. 47 2 3 4 9 29 

Nižší 
gymnázium 

185 5 8 16 51 105 

5.+1. 95 4 12 9 22 48 

6.+2. 82 4 5 3 19 51 

7.+3. 67 4 8 1 19 35 

Vyšší 
gymnázium 

244 12 25 13 60 134 

Škola 429 17/4 33/7,7 29/6,8 111/25,9 239/55,7 

 

Otázka č. 14: Někteří žáci mi dávají najevo, že do této školy nepatřím. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 2 12 3 11 18 

2. 52 3 5 2 17 25 

3. 44 0 1 4 14 25 

4. 48 1 2 4 8 33 

Nižší 
gymnázium 

190 6 20 13 50 101 

5.+1. 98 2 6 5 18 67 

6.+2. 82 2 6 3 17 54 

7.+3. 67 0 3 2 11 51 

Vyšší 
gymnázium 

247 4 15 10 46 172 

Škola 437 10/2,3 35/8 23/5,3 96/22 273/62,5 

 

 

 

 



Otázka č. 15: Převážně chodím do školy rád(a). 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

              počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 43 5/11,6% 22/51,2% 5/11,6% 7/16,3% 4/9,3% 

2. 50 7/14 26/52 6/12 9/18 2/4 

3. 44 6/13,6 26/59,1 6/13,6 5/11,4 1/2,3 

4. 47 8/17 27/57,4 6/12,8 2/4,3 4/8,5 

Nižší 
gymnázium 

184 26/14,1 101/54,9 23/12,5 23/12,5 11/6 

5.+1. 98 8/8,2 31/31,6 12/12,2 37/37,8 10/10,2 

6.+2. 82 7/8,5 34/41,5 16/19,5 19/23,2 6/7,3 

7.+3. 67 9/13,4 35/52,3 8/11,9 14/20,9 1/1,5 

Vyšší 
gymnázium 

247 24/9,7 100/40,5 36/18,6 70/28,3 17/6,9 

Škola 431 50/11,6 201/46,6 59/13,7 93/21,6 28/6,5 

 

Otázka č. 16: Většinou se na spolužáky těším. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 45 9 24 6 6 0 

2. 50 14 29 3 1 3 

3. 44 20 20 2 1 1 

4. 46 22 17 4 3 0 

Nižší 
gymnázium 

185 65 90 15 11 4 

5.+1. 99 30 45 7 12 5 

6.+2. 82 25 34 12 11 0 

7.+3. 67 23 32 3 9 0 

Vyšší 
gymnázium 

248 78 111 22 32 5 

Škola 433 143/33 201/46,4 37/8,5 43/9,9 9/2,1 

 

 

 

 



Otázka č. 17: Považuji tuto školu za prestižní 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

              počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 23/50 14/30,4 5/10,9 3/6,5 1/2,2 

2. 49 21/42,9 24/49 4/8,1 0/0 0/0 

3. 44 21/47,7 19/43,2 3/6,8 0/0 1/2,3 

4. 45 22/49 20/44,4 2/4,4 0/0 1/2,2 

Nižší 
gymnázium 

184 87/47,3 77/41,9 14/7,6 3/1,6 3/1,6 

5.+1. 98 24/24,5 41/41,8 21/21,4 7/7,1 
 

5/5,1 

6.+2. 81 36/44,5 33/40,7 7/8,6 3/3,7 2/2,5 

7.+3. 67 24/35,8 32/47,8 3/4,5 7/10,4 1/1,5 

Vyšší 
gymnázium 

246 84/34,1 106/43,1 31/12,6 17/6,9 8/3,3 

Škola 430 171/39,8 183/42,6 45/10,4 20/4,6 11/2,6 

 

 

Otázka č. 18: Tuto školu bych si vybral(a) znovu. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

        počet odpovědí /  v % z celkového počtu odpovědí 

1. 43 22/51,2 16/37,2 4/9,3 1/2,3 0/0 

2. 49 30/61,3 15/30,6 3/6,1 1/2 0/0 

3. 44 28/63,6 10/22,7 4/9,1 2/4,5 0/0 

4. 47 29/61,7 10/21,3 5/10,6 2/4,3 1/2,1 

Nižší 
gymnázium 

183 109/59,6 51/27,9 16/8,2 6/3,3 1/0,5 

5.+1. 96 32/33,3 26/27,1 21/21,9 11/11,5 6/6,2 

6.+2. 82 37/45,2 26/31,7 6/7,3 7/8,5 6/7,3 

7.+3. 67 33/49,3 16/23,9 9/11,9 9/13,4 1/1,5 

Vyšší 
gymnázium 

245 102/41,6 68/27,8 36/14,3 27/11 13/5,3 

Škola 428 211/49,3 119/27,8 52/11,9 33/7,7 14/3,3 

 

 



 

Otázka č. 19: Doporučil(a)  bych studium na této škole svým kamarádům a známým. 

 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 43 29/67,4 12/27,9 1/2,3 1/2,3 0/0 

2. 50 27/54 17/34 5/10 1/2 0/0 

3. 44 22/50 15/34,1 4/9,1 3/6,8 0/0 

4. 47 24/51,1 13/27,7 5/10,6 5/10,6 0/0 

Nižší 
gymnázium 

184 102/55,4 57/31 15/8,2 10/5,4 0/0 

5.+1. 98 24/24,5 36/36,7 19/19,4 13/13,3 6/6,1 

6.+2. 82 34/41,5 32/39 3/3,7 6/7,3 7/8,5 

7.+3. 65 23/35,4 26/40 6/9,2 9/13,8 1/1,5 

Vyšší 
gymnázium 

245 81/33,1 94/38,4 28/11,4 28/11,4 14/5,7 

Škola 429 183/42,7 151/35,2 43/10 38/8,9 14/3,3 

 

Otázka č. 20: Škola mi nabízí dostatečnou nabídku zájmových kroužků. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 11 12 14 8 1 

2. 59 7 14 18 9 1 

3. 45 5 19 18 3 0 

4. 47 9 11 17 9 1 

Nižší 
gymnázium 

187 32 56 67 29 3 

5.+1. 97 3 29 50 9 6 

6.+2. 82 10 22 31 15 4 

7.+3. 66 11 15 26 12 2 

Vyšší 
gymnázium 

245 24 66 107 36 12 

Škola 432 56/13 122/28 174/40,3 65/15 15/3,5 

 

 



Otázka č. 21: Jsem spokojen(a) s technickým vybavením školy (výpočetní technika, 

                         audiovizuální technika). 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 44 8 21 8 3 4 

2. 50 15 24 7 4 0 

3. 44 9 24 7 3 1 

4. 47 6 27 7 5 2 

Nižší 
gymnázium 

185 38/20,5 96/51,9 29/15,7 15/8,1 7/3,8 

5.+1. 97 13 51 12 16 5 

6.+2. 81 8 42 11 16 4 

7.+3. 67 12 38 3 11 3 

Vyšší 
gymnázium 

245 33/13,5 131/53,5 26/10,6 43/17,6 12/4,9 

Škola 430 71/16,5 227/52,8 55/12,8 58/13,5 19/4,4 

 

Otázka č. 22: Využívání moderních technologií ve výuce (dataprojektory, interaktivní 

                        tabule…) se mi jeví u většiny učitelů jako dostačující. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 13 18 5 8 2 

2. 50 7 22 10 11 0 

3. 45 11 22 3 8 1 

4. 45 10 21 5 9 0 

Nižší 
gymnázium 

186 41 83 23 36 3 

5.+1. 99 13 54 9 22 1 

6.+2. 82 4 40 8 22 8 

7.+3. 67 13 32 6 13 3 

Vyšší 
gymnázium 

248 30 126 23 57 12 

Škola 434 71/16,4 209/48,2 46/10,6 93/21,4 15/3,5 

 

 



Otázka č. 23: Vybavení učeben nábytkem je vyhovující. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 44 10 19 12 2 1 

2. 50 18 24 3 5 0 

3. 44 5 28 6 4 1 

4. 47 7 22 10 6 2 

Nižší 
gymnázium 

185 40/21,6 93/50,3 31/16,8 17/9,2 4/2,2 

5.+1. 97 12 47 17 15 6 

6.+2. 81 8 35 20 14 4 

7.+3. 67 16 32 6 12 1 

Vyšší 
gymnázium 

245 36/14,7 114/58,8 43/17,6 41/16,7 11/4,5 

Škola 430 76/17,7 207/48,1 74/17,2 58/13,5 15/3,5 

 

Otázka č. 24: Setkal(a) jsem se již s nabídkou drog (marihuana,…) od svých 

                        spolužáků ve škole. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 3/6,5 1/2,2 0/0 1/2,2 41/89,1 

2. 50 0/0 0/0 0/0 0/0 50/100 

3. 44 1/2,3 0/0 0/0 2/4,5 41/93,2 

4. 47 1/2,1 0/0 3/6,4 2/4,2 41/87,2 

Nižší 
gymnázium 

187 5/2,7 1/0,5 3/1,6 5/2,7 173/94,5 

5.+1. 98 5/5,1 6/6,1 12/12,2 18/18,4 57/58,2 

6.+2. 81 8/9,9 7/8,6 7/8,6 12/14,8 47/58 

7.+3. 69 3/4,3 4/5,8 6/8,7 4/5,8 52/75,4 

Vyšší 
gymnázium 

248 16/6,5 17/6,8 25/10,1 34/13,7 156/62,9 

Škola 435 21/4,8 18/4,1 28/6,4 39/9 329/75,6 

 

 

 



Otázka č. 25: Pravidla pro žáky ve školním řádu jsou správně nastavena. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 15/32,6 20/43,5 6/13 3/6,5 2/4,3 

2. 49 9/18,4 32/65,3 7/14,3 1/2 0/0 

3. 44 8/18,2 20/45,5 15/34,1 1/2,3 0/0 

4. 47 5/10,6 25/53,2 12/25,5 3/6,4 2/4,3 

Nižší 
gymnázium 

186 37/19,9 97/52,2 40/21,54,3 8/4,3 4/2,2 

5.+1. 98 11/11,2 43/43,9 30/30,6 9/9,2 5/5,1 

6.+2. 81 5/6,2 40/49,4 28/34,6 6/7,4 2/2,5 

7.+3. 67 7/10,4 34/50,7 12/17,9 12/17,9 2/3 

Vyšší 
gymnázium 

246 23/9,3 117/47,6 70/28,5 27/11 9/3,7 

Škola 432 60/13,9 214/49,5 110/25,5 35/8,1 13/3 

 

 

Otázka č. 26: Školní řád je respektován a dodržován. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 42 3/7,1 20/47,6 11/26,2 5/11,9 3/7,1 

2. 49 3/6,1 27/55,1 8/16,3 9/18,4 2/4,1 

3. 44 5/11,4 21/47,7 12/27,3 6/13,6 0/0 

4. 47 4/8,5 17/36,2 11/23,4 12/25,5 3/6,4 

Nižší 
gymnázium 

187 15/8 85/45,5 42/22,5 32/17,1 8/4,3 

5.+1. 98 11/11,2 28/28,6 17/17,3 29/29,6 12/12,2 

6.+2. 81 3/3,7 31/38,3 21/25,9 17/21 10/12,3 

7.+3. 69 4/5,8 28/40,6 11/15,9 19/27,5 4/5,8 

Vyšší 
gymnázium 

248 18/7,3 87/35,1 49/19.8 65/26,2 26/10,5 

Škola 435 33/7,6 172/39,5 91/20,9 97/22,3 34/7,8 

 

 

 



Otázka č. 27: Jsem spokojen(a) s kvalitou stravy ve školní jídelně 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 45 14/31,1 16/35,6 3/6,7 8/17,8 48,9 

2. 49 7/14,3 26/53,1 6/12,2 7/14,3 3/6,1 

3. 44 8/18,2 17/38,6 5/11,4 11/25 3/6,8 

4. 45 9/20 21/46,7 4/8,9 7/15,6 4/8,9 

Nižší 
gymnázium 

183 38/20,8 80/43,7 18/9,8 33/18 14/7,7 

5.+1. 98 14/14,3 51/52 11/11,2 16/16,3 6/6,1 

6.+2. 82 12/14,6 41/50 5/6,1 17/20,7 7/8,5 

7.+3. 66 8/12,1 35/53 6/9,1 10/15,2 7/10,6 

Vyšší 
gymnázium 

246 34/13,8 127/51,6 22/8,9 43/17,5 20/8,1 

Škola 435 72/16,6 207/47,6 40/9,2 76/17,5 34/7,8 

 

Otázka č. 28: Jsem spokojen(a) s výběrem stravy ve školní jídelně. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 45 21 13 4 5 2 

2. 49 11 29 3 5 1 

3. 44 8 27 1 6 2 

4. 47 11 18 3 13 2 

Nižší 
gymnázium 

185 51 87 11 29 7 

5.+1. 98 16 47 13 15 7 

6.+2. 82 13 36 7 21 5 

7.+3. 67 11 30 9 11 6 

Vyšší 
gymnázium 

247 40 113 29 48 18 

Škola 432 90/20,8 200/46,3 40/9,3 77/17,8 25/5,8 

 

 

 

 



Otázka č. 29: jsem spokojen(a) se současnou nabídkou občerstvení v bufetu. 

Ročník Počet 
odpovědí 

Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Nevím Spíše 
ne 

Rozhodně  
ne 

                                                 počet odpovědí / v % z celkového počtu odpovědí 

1. 46 16/34,8 14/30,4 6/13 6/13 4/8,7 

2. 50 10/20 16/32 10/20 10/20 4/8 

3. 41 4/9,8 8/19,5 11/26,8 14/34,1 12/29,3 

4. 47 4/8,5 13/27,7 4/8,5 10/21,3 16/43 

Nižší 
gymnázium 

184 34/18,5 51/27,7 31/16,8 40/21,7 36/19,6 

5.+1. 98 7/7,1 28/28,6 23/23,5 23/23,5 17/17,3 

6.+2. 82 4/4,9 19/23,2 15/18,3 12/14,6 32/39 

7.+3. 67 10/14,9 16/23,9 12/17,9 14/20,9 15/22,4 

Vyšší 
gymnázium 

247 21/8,5 63/25,5 50/20,2 49/19,8 64/25,9 

Škola 432 55/12,7 114/26,4 81/18,6 89/20,6 100/23,1 

 


